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UVOD 
 
 
 Problem sa sektama nije u njihovom postojanju, već u načinu njihovog 
delovanja i sredstvima kojima se služe u vrbovanju potencijalnih članova.Vešto 
prikriven, a u osnovi krajnji i suštinski cilj svih verskih sekti jeste nadmoć nad 
svojim članovima a preko njih i na šire drištvene slojeve u cilju verske, 
finansijske, kulturne i političke dominacije.Nazivaju se različitim imenima ali 
im je suština delovanja približno ista.Primenom raznih mehanizama i tehnika 
ostvaruju „kontrolu“ mišljenja, stvarajući fanatičke vernike, čija je celokupna 
ličnost svedena na interes sekte.Današnje bujanje sekti omogućeno je pre svega, 
otuđenjem čoveka  u društvu i njegovom potrebom za verom. To potvrđuju i 
teme o kojima sekte govore i koje su uglavnom slične. Najavljuju skori 
završetak ovog vremena, iza koga će nastupiti srećno doba, nude spas od 
nadolazeće kataklizme, saznanje apsolutne istine, izlečenje svakog bolesnika, 
uspostavljanje večnog mira i slično. Gotovo sve sekte su posledica i izraz nekog 
protesta protiv postojećeg društva, u kome običan čovek u svakodnevnom životu 
nailazi na mnoge probleme najčešće egzistencijalne, emocionalne, porodične, 
zdravstvene i druge.U takvoj situaciji sekte se, u jednom trenutku kroz srdačan 
nastup, pun obećanja, jave kao moguće rešenje.Nove vernike osvajaju snagom 
svog ubeđenja, oduševljenjem i jednostavnošću svog učenja. Veliki je broj onih 
koji pristupanjem verskim sektama misle da će rešiti svoje probleme. Neke 
grupe obraćaju se naročito mladima, nudeći im odgovore, razumevanje i pomoć. 
Mnogi koji pristupe sektama osete posledice gubitka ličnosti. Raskida se veza sa 
porodicom, školom, profesijom i najbližom okolinom.Zbog takvih posledica, 
većina verskih sekti izaziva odbrambene reakcije društva.Samim tim, delovanje 
savremenih sekti postalo je perfidnije i teže za identifikovanje, ispoljavajući se 
kroz razna predavanja o prosvećenju, prosvetlenju, spoznaji samog sebe i raznih 
metoda za lečenje.   Ćinjenica je da su krizna područija pogodna za širenje 
verskih sekti, i to onih, čije učenje pobuđuje nadanja razočaranog stanovništva, a 
zasnovano je na prevari, a često i agresiji i destrukciji prema sledbenicima i 
njihovom okruženju.Takvim načinom delovanja verske sekte se mogu upotrebiti 
u službi nekih političkih sila i na taj način postati jedno od značajnih sredstava 
za ostvarivanje određenih političkih ciljeva.Neke sekte u svom učenju podstiču 
pacifizam, druge militarizam, suicid i druge oblike ponašanja suprotne moralnim 
vrednostima društvene zajednice. Potrebno je doći do saznanja gde su koreni 
sekri i na kojim učenjima opstaju vekovima i kako suzbitihjihov loš uticaj na 
pojedince,porodicu i društvo.      
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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